WHCTPYyMeHTbI, KOTOopble MOTYT NOHago6UTbLCA Npu c6opke

MpumeyaHus:
1. Meb6enb nsrotaenueaetcs n3 ACI | v l/Il copToB, B CBA3M C 3TUM BO3MOXHbI HE3HAYMTENbHbIE AeEKTbI Ha
HEBMAUMBIX MOBEPXHOCTAX AeTanen.
2. N3rotoBuTenb octaBnsieT 3a coboi NpaBo BHOCUTL U3MEHEHUS B KOHCTPYKLUMIO U3AENVS, He yXyaLlaroLwme nx
notpebuTenbckue cBocTBa, 6e3 0TobpaXkeHWs1 B nacnopTe Ha U3aenue.
3. Obpallaem Bawe BHMmaHune! OTTeHku LBeToB pucyHKkoB 1 matepuanos (JIACI, MNMnéwxka MBX, otaenka un
p.), MOTYT HE3HAUMTENBHO OTNINYaTLCS OT PUCYHKOB KaTarora, n3obpaxeHuin Ha canTe, a Takke npu
KOMMIeKTauumn N30enuii n3 pasHbix NapTui.

lNodenumeck cgoumM MHeHuUem ob amou mebenu. Hanuwume
Ha zabota@mebelson.ru

FAPAHTUUN N3TOTOBUTENA

FapaHTuA Ha Me6Genb cocTaBnsieT 24 mecsAua.
[MpeTeH3un No Ka4ecTBY U KOMMNIIEKTHOCTN Mebenn NpPMHMMAIOTCS B Mpegenax rapaHTMMHOMo Cpoka Mo MecTy
NoKynkuW. [Ins BbINONHEHUsI NPeaNpUATUEM - U3rOTOBUTENEM rapaHTUHBIX 06S3aTeNbCTB, BbIABNEHUS
HECOOTBETCTBUMN M YCTAHOBINEHWUS MPUYMH UX BO3HUKHOBEHNS HEOOXOAMMO COXPaHWUTb U NPEeAoCTaBUTb:
1) YacTn ynakoBKu C HaKNeeHHbIMW 3TUKETKaM1, HOMEPOM MapTUW UM PocTePOM (M rnx cpotorpacumn);
2) hoTorpadmmn pacrneyaTaHHbIX YNakoBOK, rae obHapy>eH 3aBofckon bpak aeranen;
3) hoTorpachum y3nos, Aetanen cobrpaemoro 3genusi, ecnv 3aBoackon 6pak obHapyxeH 4o c6opku 1 B
npowecce cOopKu.

He siensiromes 2apaHmuiiHbIM criy4yaem:
Pa3nuuHble noBpexaeHns aetanen v yanos usgenuii (6om, ckonbl, LiapanuHbl, paccrioeHns, onnaenexHue,
HabyxaHwve JIOCI v ap.), BO3HMKLLME B pe3ynbraTe NepeBo3kU CaMOBBIBO30M, CAMOCTOSATENBHON cOOpKH,
HapyLleHWIA MpaBun 3KcniyaTaumn. 3ameHa Aetanei 1 y3noB U3genvi, He nonagarLLmx Nof rapaHTUAHbINA

cnyqaﬁ, npon3BOANTCA 3a AONOMNHUTENBbHYIO onnary.

Hawa me6enb npocnyxur Bam roabl, ecnu Bbl GyAeTe co6noaaTb HECKONbKO NMPOCTbIX NpaBuI:

MPABUNA 3KCMNYATALUU
BHUMAHMUE! Bo n3bexaHne Hec4acTHbIX Clly4aeB BO BPEMS 3KCMyaTauum peKoMeHayeM 3akpenutb
nsgenue k cteHe. [lns pasHelx MaTepuanos CTeH TpebyloTcsa pasnuyHble KpenmeHns, cnonb3ynTe
KpenéxHble CpeacTBa, NoaxoasLune Ana Matepuana CTeH B Ballem AoMe.
1. Vicnonb3oBaTb usgenue TonbKo No cBoeMy (PyHKUMOHANIbHOMY Ha3HaYeHMIo.
2. PacnonaraTb usgenvs Ha pacctostHum He MeHee 50 cm OT oTonuTenbHbIX NPUGOPOB.
3. CopepxaTb U3Lenus B CyxXux NpoBeTpUBaEMbIX MOMeLLEHUsIX Npy Temnepatype ot +8° C fo +50° C u
OTHOCWTENbBHOW BNaXHOCTN Bo3ayxa oT 45 % no 70%.
4. N36eratb nonagaHuns Ha U3aenue npsiMbIX CONHEYHbIX Ny4eit U aTMocepHbIX 0CaAKOB.
5. YpanaTtb nbifib C NOBEPXHOCTN MSATKOW CYXOW TKaHbIO.
6. Ans ymcTkn Mebenu OT 3arpsi3HEHMI NCMOMNb30BaTh CreumarnbHble CpeacTBa Mo yxody 3a Mebenbto nnm
cnabbli MbINbHbIA (CIMPTOBOW) PacTBOP C NOCIEAYOLLEN NPOTUPKON CYXON TKaHbH.
7. Mpwv nonapgaHwu Bnarv Ha U3aenve HesameanuTenbHO NPOTEPETb NMOBEPXHOCTb CYXOM MSITKOM TKaHbHO.
8. Mpu ocnabneHnmn kpenexxHowm ypHUTYpPbI BO Bpems aKcnnyaTtaumum mebenu, Heobxoanumo NOATAHYTb BUHTHI,
LIypynbl, 60nThI.
KaTeropuuecku 3anpeiyaercs:
1. MepeaBurathb, yaapaTb, POHATL HA NOBEPXHOCTU TSXenble, TBepAble NpeaMeTbl, YTOObI He Bbi3BaTb
MexaHn4eckve NoBpeXaeHus!.
2. [lonyckaTb KOHTaKT U3AENUs C ropsunMmn npegmeTamu.
3. AnuTenbHbIN KOHTaKT MOBEPXHOCTEN U3AENWs C Brarou.
4. KoHTaKT n3genus ¢ kucnotamu, LWenoyamu, pactTBOpUTENSMM U MPOYMMU XMMUYECKUMUN BeLLecTBamu,
CMOCOBHBIMU HAaHECTU Bpea U3AENuIo.
5. MNpuMeHsITb Npy NPOTUPKE N3aenus ObIToBble YACTSLLME CPEACTBA, He MPeayCMOTPEHHbIE AN YXoaa 3a
mebernblo.

&9 MEBELSON

427022, YP,r. WxeBck, paiioH Muporoso,
yn. Toprosas, 15
e-mail: mebelson@udm.net, www.mebelson.ru
Ten.: (3412) 623-888, 623-633, 623-632

Cton XypHanbHbIN «BapoH-3»
MabapuTHble pa3mepsbl: 992 x 598 x 555 mm (WU x I x B)

YBaxaemble nokynartenu!

Bcs Beinyckaemas mebenb Ans ynobcTsa TpaHCMOPTUPOBKY 1 COXPAaHHOCTU BHELLHEro Buaa nocTaBnseTcs B
pasobpaHHoM Buge. MNpu 3TOM ynakoBku ¢ MeGerbio AOMMKHbI GblTb HAAEKHO 3aLUMLLEHbLI OT CUMBbHBIX
TOINYKOB, YAAPOB, NMOBPEXAEHNS, BO3AEACTBUSA BNaru 1 rpsiau.

Mepen cbopkon n3genusa 03HaKOMbLTECH C MHCTPYKLUMEN no cOopke 1 npaBunammn no akcnnyataumnm
(1x HecobrntogeHWe CHUMAET C NpeanpuUsTAS U3rOTOBUTENS rapaHTUiiHble 06s3aTensbCTBa),
NOArOTOBETE HEOBXOAMMbIE UHCTPYMEHTHI.

Mebenb UMeeT MrueHnyeckuii ceptudukat E H [



Cton xypHanbHbIW «BapoH-3»

NOAroTOBKA K CBOPKE

MNepen HenocpeaCcTBEHHOW COOPKOM HEOOXOANUMO:

¢ BHUMaTENbHO 03HAKOMUTLCS C JAHHOW MHCTPYKLUMEN.

e PacnakoBaTb ynakoBKW, CKOMMNIEKTOBATb AETanu COrMacHO CXeMaM, ONpeaenuTh Hanuyme
HeobxoanMon ypHUTYPBI.

* Homepa fgetanei Ha cxemax COOTBETCTBYHO T HOMEpaM, NOCTaBEHHbIM Ha HENULIEBbIX KPOMKaX
petanen.

* Bo usbexaHve nospexaeHns NOBEPXHOCTU AeTanen mebeny pekoMmeHayem Ha MmecTe
cOOPKM NOMOXNUTL MSATKYH TONCTYHO TKaHb MM rodpokapToH OT ynakoBku. Coopka npoussoguTcs
Ha POBHOWN MOBEPXHOCTY.

* O6paTuTe BHMMaHMe Ha NOAGOP COOTBETCTBYHOLMX CaMOPE30B.

MOCNEANOBATEJIbHOCTb CBEOPKU:

YctaHoBuTe hypHUTYPY:

1. Ha ger. 1, 3 ycTtaHoBWTb yronok ctsxkun (K-4) npy nomoLuy eBpoBMHTa.

2. Ha pet. 10 yctaHoBWTb pyuyky (K-5) npu nomolum BuHTa 4x25.

Kapkac cobupaetcsa B cneaytoliei nocrefoBaTeNnbHOCTH:

1. Oet. 6 (2 wt.) kpenuTb K AeT. 4 (2 wT.), 5 (2 Wwt.) npu nomoLumn BuHTa M6x25 (K-6).

2. [ert. 3 KpenuTb K AeT. 6 (2 wt.) npu nomowmn yromnka ctsxku (K-4) n eBpoBuHTa.

3. [Her. 2 kpenuTb k geT. 4 (2 wT.), 5 (2 WwT.) Nnpn nomoLum BrHTa KoHupmarta (K-1).

4. [ert. 1 kpenuTb K AeT. 4 (2 wt.), 5 (2 WT.) Nnpn nomoLum yronka cTspkkn (K-4) n eBpoBuHTa.
5. Ha pert. 2 ycraHoBuTb onopy konecHyto (K-2) npu nomoluy camopesos 4x16.

C6opka fiwuka:

1. [et. 7 (2 wt.) kpenuTb K AeT. 8, 9 npu nomMoLum BuHTa KoHdupmara (K-1).

2. [ert. 11 kpenuTb k AeT. 7 (2 wT.), 8, 9 npun nomoLm camopesa 3x20, B NIABI1 npeasapuTensHoO
npobutb otBepcTusa (pekomeHayembi war 100 mm) rBozgem-npoboiiHmkom (K-7).

Mepepn ycraHoBkon fetanei (NOBI) He 3abyabTe NpoBepuThL AnaroHanu.

3. Ha pgert. 7 (2 wrt.) ycTaHOBWTb COOTBETCTBYIOLLME MUHU-HANpaBnsioLmne wapukosble (K-3)
npv nomoLum camopesa 4x16 1 BuHTa M4x22, ncnonsays wanby nnacrmaccosyto (CM.Cxemy YCTaHOBKM)
4. BcTaBWTb KOPNYC SALLUMKA B HULLY.

5. BblABUHYTb SLLMK Ha3ag, 3aKpenuTb HanpasnsoLLimMe Npu nomoLum camopesa 4x16.

6. BblaBUHYTb SLLMK BNepes, 3aKpenuTb HanpasnstoLimMe npu noMoLLm camopesa 4x16.

7. Oet. 10 kpenuTb Kk aet. 8 npu nomoLy BuHTa M6x25 (K-6).

3aBepLueHne c60pKu:

e YCTaHOBUTb ALLWMKKM, 0cnabutb BUHTLI M6x25 (K-6), oTperynmpoBath dacaabl.

BHUMAHME! NponssoanTenb ocTaBnseT 3a coboi NpaBo He KOMMMEKTOBaTb HapY>XHYHO 1 BHYTPEHHIOH
HeBMAMMYIO DYPHUTYPY, a TakKe TEXHOMOIMYEeCKMe OTBEPCTUS 3arnyLuKaMu.

Oetanu PypHUTYpa
Ne HaumeHoBaHue Kon-so Ne HanmeHoBaHue M3o6paxeHne* Kon-8o
1 | Konnak BepxHuit 1 4 | KoHoupmar 7x50 | 12
. K-1 Kntoy koHupmaTHbIN M 1
2 | Konnak HukHui 1 K.p | Onopa konecxas c naToi " 4
3 | Cretka ropusoHTansHast | 1 Camope3 4x16** Va 16
MuvHKn-Hanpas. wapwukosbie (278) 2
4 | Onopa 2 k.3 | Camopes 4x16** ﬁ\%\ 12
5 | Onopa 2 BuHT M4x22 T y. 4
P S Lllan6a nnactmaccoBasi 4
6 e6po K4 Yronok cTskku - 8
7 | BokoBas cTeHka slmka 4 EBpoBUHT 6,1x14,5 . 16
8 | INoxHas cTeHKka swmka 2 K-5 Em';afx%? — | 2kT
9 | 3agHas cTeHKa AwmKa 2 K-6 | BunT M6x25 g 8
10 | dacag Awwka 2 k.7 | Camopex 3x20"* o 18
11 | Ho Awwmka (NOBM) 2 Bo3ab-npobonHuk 3x70 1

* N3o6pakeHne pypHUTYpPbI JaeT NpeAcTaBneHne o e€ BHELLUHEM BUAE 1
He oTobpaxaeT peasbHbIX pa3MepoB.
** ObpaTuTe BHMMaHWe Ha Nnogbop COOTBETCTBYIOLLMX CAMOPE30B.

YcTtaHOBKa MWHUN-HanpaBnARLWUNX WHAPUKOBBLIX

Llanb6a nnactmaccoBasi BuHT M4x22

Camopes 4x16

|
&

e, HI

Bug c3agun

CteHka 6okoBasi

[ ———

Kopnyc dwmka




	Страница 1
	Страница 2

